Jeloljiik a-val a rhombus ABC sz6gét, w-val a B-ben és wi-gyel az A-ban rajzolhaté érinték altal bezart szogeket.
Az ABD és ABC egyenl$ szara haromszogek csicsain atmené korok Ks és Ky, kozéppontjai az AC, illetSleg BD
atlokon vannak, az w és wy szogek pedig az atlok altal feleztetnek. Minthogy

KiAB< = K,BA< = g

azért o o
KjAK3<1=90° — — — = =90° — a.
2 2
De w w
71 + K AKs = 71+900 —a = 90°,
tehét
w1 = 2a.
Tovabba o
K3BA<I = 900 - 5
és o a
K4BK3:900—§—§:900—06.
De w w
5 + K4BK3<I = 5 +9OO — = 900,
tehat

Igy tehat csakugyan
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